

中国健康管理促进会、中国医师联合会发布新闻

“全国幸福 1+1 工程”将在郑州举行启动仪式和学术峰会

2014年11月29日，全国幸福1+1工程组委会、郑州长江不孕不育医院举行的全国“幸福1+1”工程河南长江“快孕计划”启动仪式暨2015全国不孕不育诊疗新技术河南高峰论坛，召开首次新闻发布会；组委会将于12月7日举办的“名医助孕，幸福人生——全国幸福1+1工程大型公益活动”河南的“长江快孕计划”启动仪式，同时，举办面向2015年的“全国不孕不育河南新技术高峰论坛”。

“全国幸福1+1工程”是中国健康管理促进会、中国医师联合会共同推出的一项大型公益工程，河南地区指定郑州长江不孕不育医院独家承办。“全国幸福1+1工程”的主题是“名医助孕，幸福人生”，简而言之，幸福就是1+1=3。“工程”旨在联合有关社会力量，统合社会资源，奉献爱心，开展多种形式的不孕不育科普宣讲、学术论坛和公益救助活动，并以项目工程的方式组织实施。

活动期间，与会专家将进行不孕不育新技术示范治疗，河南及其周边地区不孕不育患者，尤其是久治不愈的疑难患者，可申请与会专家的亲诊、会诊。

跟普通的学术峰会相比，本次学术峰会有以下亮点：

1本次学术峰会级别高，京城名医汇聚。本次活动邀请了副部长级领导和全国知名的不孕不育领域专家，比如中国人口福利基金会常务副会长吴景春、中国首位将腹腔镜技术用于不孕



不育诊治的生殖专家何萃华教授、北京大学第三医院妇产学科带头人周美梅教授、首都医科大学附属北京妇产医院原院长陈宝英教授、北大人民医院生殖与遗传学实验室创建者张孔教授等。

2允许患者和周边群众旁听。一般的学术峰会，都仅仅是专家们相互交流和讨论，本次学术峰会，将允许普通大众和患者申请旁听，除了非常专业的学术问题，也将讨论更为大众的话题比如“生一个健康的宝宝到底难不难”，以便让广大患者更好地了解治疗新技术，做好治疗选择，同时，通过科普促进优生优育。

3与会专家亲自为患者会诊，制定治疗方案。很多峰会，都是单纯的峰会，只讨论学术问题，本次论坛将理论和实践相结合，不但要讨论更要“实践”——邀请与会专家接诊、会诊疑难患者，直接服务患者，这对很多患者来说，无疑是非常难得的机会。平时去找这些专家很难挂上号，这次，只要提前预约，就有机会在郑州看全国知名不孕不育专家。

4本次活动的举办，有着河南省扶贫开发协会医疗扶贫的项目的支持。特困的不孕不育患者急需治疗的，可以申请扶贫开发协会的“快孕扶贫”项目的援助。

5本次活动，将会有新技术的发布。郑州长江不孕不育医院将在本次峰会上发布新研发的技术，该系列技术已经成功帮助上千名患者成功怀孕，特点就是“快”。该技术的发布将轰动不孕不育诊疗领域，同时将造福更多的不孕不育患者。

不孕不育诊疗、优生优育，事关下一代，意义重大、影响长远，是功在当代、利在千秋、代代相传、永远不衰的伟大事业，而全国幸福1+1工程也正是关心下一代的重要举措。动员亿万家庭，亿万父母掌握生殖科学知识，一代一代、持续不断、大幅度提高我国人力资源的开发力度，推动中华民族的伟大复兴。

◆相关链接

全国“幸福1+1”工程简介

由中国健康管理促进会、中国医师联合会、全国幸福1+1工程组委会举办的“名医助孕，幸福人生——全国幸福1+1工程大型公益活动（2014-2020）”该项工程是在“十二五”规划、中国妇女发展纲要、不孕不育发病和诊疗现状及深化医改的大背景下开展的。简而言之，幸福就是1+1=3。

“全国幸福1+1工程”旨在联合有关社会力量，统合社会资源，奉献爱心，开展多种形式的不孕不育科普宣讲和公益救助活动，普及健康知识，增强不孕不育诊疗意识和自我保健能力，促进全民健康素质的提高。

李鹏云

全国不孕不育名医亲诊患者征集即将结束 不孕不育患者争相报名预约“高峰论坛”参会专家的亲自会诊

今天，距离不孕不育患者征集截止日期仅剩2天；

今天，距离不孕不育诊疗新技术高峰论坛仅剩2天；

今天，距离“港式4D”新技术发布会及患者征集已过6天。

“全国幸福1+1工程 河南快孕计划暨不孕不育诊疗新技术高峰论坛”活动仪式召开在即，全国名医亲诊不孕不育患者征集即将结束，从11月29日，长江医院的新技术新闻发布会以来，医院的咨询热线60126012就从未间断，从早上8点至晚上12点，一直有患者打来电话咨询，多半的患者当时就免费预约上了专家号，这是去北京医院想都不敢想的，截至今天，已经有300余位患者预约成功。

患者争相预约报名 为争取今年就能当上准爸、准妈妈

离预约截止日期仅剩2天的时间，不孕不育患者争相咨询、报名预约，特别是很多在其他家医院没能治好的患者，更是希望能抓住这个千载难逢的好机会，这次亲诊不同寻常，不但有专家亲诊，更是有不孕不育知识方面的讲座，患者朋友可以参与听讲、咨询、交流等，是以往治疗不孕不育方面绝对没有过的，这样下来，来确保患者朋友心知肚明地了解不孕不育，积极配合医生治疗，有需要的患者，还可以当天进行手术，著名老专家亲自主持手术，“一对一”的一条龙式服务于您。

我们的心愿 保障每一个人都有做爸妈的权利

为人父、为人母是每一对夫妻都应有的



众多患者排队报名专家会诊

权利，谁也不能把它剥夺了，我们深切地理解常年奔波于各大医院寻医问药，却仍不能有自己的宝宝的辛酸，为了帮助这些“苦难”的家庭，医院特邀请到北京不孕不育名医亲诊，与此同时，还将诊治不孕不育的最新技术“港式4D完整诊疗体系”公众于世，毫无保留地为不孕不育患者谋取最大的福利。

相对而言，中国人口较多，环境污染在潜移默化地影响着人们的生育能力，未来几年，人口将呈下降的趋势，为此，二胎政策才大胆的放开，对于以前，一家有六七个孩子都是再正常不过了，可是人们思想的变化加上当代生活趋势的变迁，似乎现在的夫妻都比较倾向于一个或者最多两个孩子，然而对于有些人，能有一个孩子，他们就谢天谢地了。不孕不育专家向大家保证：报名就有机会为患者亲诊。抓住预约截止期的尾巴，抓住2014年的尾巴，争取给自己一个当爸爸妈妈的机会，错过今天，再等一年。

名医亲诊时间有望延长

多位北京老专家齐聚郑州实属百年不遇，由于报名预约的人数过多，为了满足更多的患者，医院将与专家协调，争取能将会诊时间延长，争取每一位报名的患者都能有机会由老专家亲诊，所以患者朋友大可不必担心：我的预约号靠后，会不会就没有机会见到老专家了，医院保证每一位预约的患者都会由北京名医亲诊，这是对患者负责，更是医院的职责所在。

由于这次征集的特殊性，考虑到患者比较多，所以由多位老专家同时会诊，以节省患者朋友们的宝贵时间，根据自己的患病情况，医院会为大家挂最适合给自己诊治的专家号，也正是由于这个原因，前来挂号的患者才数不胜数，这是在其他家医院是从没有过的。

急切想要孩子却四处寻医没有结果的患者，这次是绝佳的机会，或许今年“错过了这个村，就再也没这个店了”。

□相关链接>>

部分专家介绍

吴景春：中国人口福利基金会常务副会长

何萃华：教授，中国首位将腹腔镜技术用于不孕不育诊治的生殖专家；

周美梅：教授，北京大学第三医院妇产学科带头人；

陈宝英：教授，首都医科大学附属北京妇产医院原院长；

张 璘：教授，北大人民医院生殖与遗传学实验室创建者；

张志伟：教授，国内显微外科治疗不育代表人物；

刘建珍：教授，郑州长江不孕不育医院首席专家；

王 英：教授，郑州长江不孕不育医院首席专家；

王克芳：教授，首都医科大学附属北京安贞医院妇产科副主任；

史 樱：教授，首都医科大学附属北京妇产医院内分泌科主任

不孕不育会诊病例征集报名方式

① 拨打0371-6012 6012进行电话报名

② 登陆 www.zzcjbyby.com 进行网络报名

③ 郑州市碧云路9号（航海路与碧云路交叉口向南300米）郑州长江不孕不育医院进行现场报名

④ 微信搜索并关注“郑州长江不孕不育医院”官方微信公众号报名